UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf vraagstuk 4.90, blz. 239

Opmerkingen: Zie §4.8, blz. 178 t/m 183

Antwoorden: Toelichting:
a. o, =—300 Doorsnedegrootheden
op =—60 I, =it(4a)3 2t(2a) 20 53¢
oc =+180 I, =4at(a)* + 5 21(2a)’ +4at(a) =24
op =+18c
(—80ca t)xy (+520'a Xz
c. Vergelijking neutrale lijn: z=2y a. o(y,2)= 20 3 + 26 3
34 3
- (= —800a’ t)(+2a) (+52aa H)(— a)_ 300
20 at 26 a’t
_ (-800a t)(+a) (+520a t)(+a)
B~ 20 3 26 3 =—6o
3 at 3 a't
- (= 800a’t)(— a) (+520a%1)(+a) 18
20 at 26 at
- _ (-800ca t)( a) (+520a t)(—2a) 18
20 43 26 4%

3 3

c. Vergelijking neutrale lijn: o(y,z)=0 = z=2y
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